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Bizonyitandé, hogy ha a+b+c =0, akkor a’ +b’ + ¢’ =3abc.

Hatérozzuk meg azt a harom legkisebb egymast kovetd természetes szamot, melyek
Osszege négyzetszam, és egyuttal kobszam is.

Bizonyitandd, hogy ha egy természetes szdm négyzetét 16-tal osztjuk, akkor a
maradék ismét négyzetszam, vagy 0.

A 15-6s szamrendszerben felirt 123456789abcde szdmot elosztjuk 7-tel. Mi lesz a
maradék? (a, b, c, d, e jelolik a 15-6s szamrendszerben a 10, 11, 12, 13 és 14 értéka
szamjegyeket)

Ketten a kovetkezd jatékot jatsszdk: 25 gyufaszdlat tartalmazé halombdl felvaltva
elvesznek maguknak egy, ketté vagy harom szdl gyufdat. Az veszit, aki a legutolsé
gyufaszéalat veszi fel. Kinek van nyerd stratégidja: a kezdd jatékosnak, vagy
ellenfelének?

Egy 1-gyel kezd6dd természetes szam elejérdl letoroltiik az 1-est és a szdm végére
irtuk. Igy az eredeti szdm hdromszorosét kaptuk. Melyik a legkisebb ilyen természetes
szam?

Egyik év marciusdban Szentlorinci Benedek hetente csak kétszer evett hust,
csiitortokon és vasdrnap. Igy ebben a hénapban 6sszesen nyolc olyan nap volt, amikor
hist fogyasztott. Marcius 15-én evett-e hust?

Szerkessziink adott korbe olyan hirnégyszoget, amelynek egyik oldala adott
hosszisagu, és ennek végpontjaibol kiinduld két oldal egy — a koron kiviili — adott
pontban metszi egymadst, és adott szdget zarnak be.

Adva van a sikban egy e egyenes és két pont, A és B. Hogyan kell megvalasztani az e
egyenesen a P pontot, hogy max(AP, PB) a lehet6 legkisebb legyen?

Az ABC haromszog mindegyik szogének fokokban vett mértékszdma egész szam. Az
A csucsnal tompaszog van. A BC oldal D belsd pontja olyan helyzetli, hogy az ABD
haromszog derékszogli, és az ADC haromszog egyenlOszari. A feltételeknek
megfelelden hanyféleképpen lehet megadni az ABC hiaromszog szdgeit?



